
UCHWAŁA NR V/45/19
RADY MIEJSKIEJ W SZEPIETOWIE

z dnia 21 marca 2019 r.

w sprawie skargi na bezczynność Kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Szepietowie

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. 2018 r. 
poz. 994, 1000, 1349, 1432 i 2500), art. 229 pkt 3 oraz art. 237 § 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks 
postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2018 r. poz. 2096 i z 2019 r. poz. 60) w związku z § 55 Statutu 
Gminy Szepietowo uchwala się, co następuje:

§ 1. Uznaje się skargę na bezczynność Kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Szepietowie za bezzasadną z przyczyn określonych w uzasadnieniu stanowiącym załącznik do niniejszej 
uchwały.

§ 2. Upoważnia się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Szepietowie do poinformowania skarżącego 
o sposobie załatwienia skargi.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniam podpisania.

 

Przewodniczący Rady 
Miejskiej

Grzegorz Żochowski
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Załącznik do uchwały Nr V/45/19

Rady Miejskiej w Szepietowie

z dnia 21 marca 2019 r.

Uzasadnienie

Zgodnie z art. 229 pkt. 3 Kodeksu postępowania administracyjnego organem właściwym do rozpatrzenia 
skargi dotyczącej zadań lub działalności kierownika gminnej jednostki organizacyjnej jest rada gminy

W dniu 12 lutego 2019 r. r. mieszkaniec miasta złożył skargę na Kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Szepietowie, zarzucając mu bezczynność w odniesieniu do zgłaszanej sytuacji 
rodzinnej i materialnej mieszkanki Gminy Szepietowo

Przewodniczący Rady Miejskiej w Szepietowie skierował skargę do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
celem wypracowania opinii w tej sprawie. Komisja w toku prac zapoznała się z wyjaśnieniami Pani 
Kierownik MGOPS w Szepietowie oraz stanowiskiem skarżącego. Ponadto Rada zleciła Komisji 
Rewizyjnej kontrolę działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Szepietowie. Kontrola 
odbyła się 1 marca 2019 r w siedzibie kontrolowanej jednostki.

Komisja ustaliła, co następuje:

- sygnały zgłaszane przez Skarżącego nie były zgłaszane w formie pisemnej;

- pracownik socjalny monitoruje sytuację mieszkanki Gminy Szepietowo;

- z synem mieszkanki Gminy Szepietowo pracuje asystent rodziny;

- wielokrotnie proponowano umieszczenie mieszkanki Gminy Szepietowo w DPS i ŚDS – rodzina pisemnie 
odmówiła pomocy;

- Pani Kierownik MGOPS w Szepietowie skierowała pismo do Sądu Rejonowego w Wysokiem 
Mazowieckiem o wgląd w sytuację rodziny;

- po wyczerpaniu dostępnych prawnie forma działania Pani Kierownik MGOPS skierowała pismo do Sądu 
o umieszczenie mieszkanki Gminy Szepietowo w DPS bez jej zgody.

Biorąc powyższe pod uwagę Rada Miejska w Szepietowie uznaje, że złożona skarga na bezczynność 
Kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Szepietowie jest bezzasadna. Kierownik 
Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Szepietowo podejmowała liczne działania mające na 
celu udzielenia wsparcia mieszkance Gminy Szepietowo oraz jej rodzinie.
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